
Аналитическая справка по итогам анкетирования обучающихся и родителей (законных 

представителей) по вопросам удовлетворенности организацией горячего питания 

В МБУ «Школа № 46» 
 

Цель анкетирования: 
 

Изучение удовлетворенности обучающихся и их родителей ( законных представителей) 

организацией горячего питания в школе и предложений по его улучшению. 

Результаты: 
 

В анкетировании приняли участие 280 обучающихся 4-11 классов и 98 

родителей(законных представителей). 
 

№ Вопрос анкеты Ответы 

Да Нет 

 Питаешься ли ты в школьной 
столовой? 

96% - 

 Удовлетворяет ли тебя 

система организации питания 
в школе? 

90% 10% 

 Удовлетворен ли ты 

качеством приготовления 
пищи? 

85% 15% 

 Считаешь ли ты 
рациональным организацию 

горячего питания? 

89% 11% 

 Устаивает ли тебя ежедневное 
меню? 

88% 12% 

 

Анализ материалов анкетирования показывает , что услуги , предоставляемые школьной 

столовой востребованы, все 96% обучающихся питаются в школьной столовой. 

Приведенные в таблице данные свидетельствуют о том, что обучающиеся оценивают 

удовлетворенность качеством питания в школьной столовой на 90%. 

В целом все опрошенные оценивают организацию питания в школьной столовой 

положительной.  
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